UBOA T



A
J
5
d
[

.
E




PopmyIibl

JInHenHbIe ﬁ:::;"::ﬂ g;ﬁg‘e-l::H MHorouneH || cokpallieHHO
ypaBHeHUA byHKUNA % bl yMI_lor)lc:e'_wwI
100 100 100 100 100
200 200 200 200 200

)
)
=)
9
)
=)
)
)
=)
)
)
=)
)
)
=)

=
)
)
SN
)
)
SN
)
=)
=
)
)
=
)
)

n
o
(=)
n
o
()
n
o
(=)
n
o
(=)
n
o
(=)



PelwnTb ypaBHeHMUe:
-/ X=3

KaTeropus
INTInHenHbIE

O

BHeHus 32100

TBeT:
== 3\7




PelwnTb ypaBHeHMUe:
IX+5=-7

KaTeropus
INInHenHble

ypaBHeHus 3d
200

=.4




PelwnTb ypaBHeHMUe:
IX+2=2X+35

KaTeropus
JlnHenHbIe
ypaBHeHus 3d

X=3




PelwnTb ypaBHeHMUe:
X+2=X+7

KaTeropus
INInHenHble

ypaBHeHus 3d
400

HeT KOpHeMu.
—




CKONMbKO KOpHENn UMeeT
ypaBHEeHUe

ax=b npn-a=0, b=0?

ypaBHeHus 3d
200

becKOHeYyHoe

MHOXXeCTBO KOPpHen
—




IHaHa pyHKUHNA
y=2x-T7.
K karZrdoun?

PYyHKLMUSA.
JIlnHenHasn
dyHkumna 3a100

k=2, b=-7




Ha Kakom n3 pucyHKoB
N300paxeH rpaduk
NPSAMOMU NponopunoHarbLHOCTU?

‘ Kateropus

PYyHKLMUSA.
JIlnHenHasn
dyHkumna 32200



Ha Kakom n3 pucyHKoB
N300paxeH rpaduk
NPSAMOMU NponopunoHarbLHOCTU?

‘ Kateropus

PYyHKLMUSA.
JIlnHenHasn
dyHkumna 32200

b)

4



b)



Kakasa napa rpacdpukoB
pacrnosroXxeHa napannenbHO?
a) y=2x, y=-2Xx
b) y=4x-2, y=4x
c) y=3%XP10042x+1

PYyHKLUSA.
JIlnHenHasn

dyHKuns 32300

b)




Onpepenute
KoopAUHAaTbl TOYEK nepece4vyeHuUs
rpacpuka oyHKLUUN C OCAMU KOOPAUHAT:

y=-5x+12
KaTteropus

PYyHKLMUSA.
JIlnHenHas

c ocbigX'~10;12)
C ocbl Yy - (2,4;0)

G




Onpepenute
3HakKu k u b pyHKUUN,
rpacpukK KoTopou
npeacTtaBfeH Ha PUCYHKe

‘ KaTteropus
PYyHKLMUSA.
JIlnHenHasn

dyHKuns 32300




Onpepenute
3HakKu k u b pyHKUUN,
rpacpukK KoTopou
npeacTtaBfeH Ha PUCYHKe

‘ KaTteropus
PYyHKLMUSA.
JIlnHenHasn

dyHKuns 32300

k>0, b>0







Ha3oBuTe nokKkasartenb
N OCHOBaHue CTeneHu:

CT%ZHM.

OpgHouneHbl 34
100

[loKka3aTenb cTeneHn — y
OcHoBaHue cTeneHun — x
—




Kakou u3 ogHouneHoB
npencrtaBrieH B CTaHAApPTHOM BuAe:
a) 2x*5y
b) 2x>*x
erldeiys
OaHouneHbI 38
200

C)




BbINONMHUTL OEeUCTBUSA:
(2x%y)?

CteneHn.
OpgHouneHbl 34

8x6y3




BbINONMHUTL OEeUCTBUSA:
an.an-z

CteneHn.

OpgHouneHbl 34
400

a2




[lpeaocraBbTE B BUAE
KBagpaTta ogHouYrNeHa:

1,21*x5y®
CteneHw.

OpgHouneHbl 34
900

(1,1x%y?)?




[lpeactaBbTE B BUAE
MHorouneHa:
3(x-y+22z

MHoro4dneHbol 3

100

3X-3y+62




YKaxuTte, B KAKOM cny4ae
MHOrO4JIEH npeacTaBrieH
B CTaHOAPTHOM BUAe:
a) 2x-3*x*x+4; b) 3x3-2y+x?

c) 5x-2y+3z
MHorouneHb! 34

200

C)




[lpeactaBbTE B BUAE
MHOro4sieHa
cTaHpgapTHOro Bupa:
(2a-b)*(3a-2b)

MHoro4yneHboi 3a

ba*-7ab+2b?




[lpeactaBbTE B BUAE
MHOrou4sieHa CTaHgapTHOro BMAa:

(2x-3)*(3x-4)-12

MHoro4yneHboi 3a

400

6Xx%-17x




[lpeacTaBbTe
MHOrou4seH

B CTaHOApTHOM Buae:
¥3-032 3 V3 +3)

Ox




Ha3oBuTe npaByro YacTb
doopmynbl:
* —
(a bq)op(ﬂa+b)

Vbl
COKpalLeHHOoro

YMHOX€eHus 3d

100

a2-b?




Kakoe HaszBaHue
HOCUT (popmyna, npaBas 4YacCTb
KOTOpPOM BbIrMAAUT
crieayrowmm odbpasom:

CE ot oh

YMHOXeHus 3d

200

KBagpat gBy4sieHa
—




[lpeacTtaBbLTE B BUAE

MHOIO4YJ1€eHa.
(2x 2.3y)?
Popmynbl
COKpaLleHHOro
YMHOX€eHus 3d

4x%-12x°%y+9y?

—




Pa3noxute Ha MHOXMUTEIN:

0,81k*-0,25t*
Popmynbl
COKpalLeHHOoro
YMHOX€eHus 3d

400
(0,9k-0,5t2)*(0,9k+0,5t?)
—




3anofiHUTe NPONYyCKWU:

(... - 9¢c)’=3637:108a%c+81c?

COKpalLeHHOoro
YMHOX€eHus 3d

6a%




| payHA
3aBepLueH!



| eomeTpUa 7
Il payHA




Mpamas. OTpe3ok PaBeHcTBO PaBHOGeapeHH MNMapannenbH
Touka. y i TpPeyronbHUKO bl ble
NMnockocTtb 1< B TPeyronbHuK npamble




Kak Ha3bIBaloTCA npsMble,
nMerwuime ogHy ooLlyro
TOYKY?

KaTeropus
[Mpamasn. Touka.
MnockocTb 32100

[lepecekaloLimnecH.
—




CKONbKO pa3nnyHbIX NPAMbIX
npoxoauT Yepe3 ABe TOUYKUN?

KaTeropus
[Mpamasn. Touka.
[TnockocTb 34

200
OagHa n TonbKo

oAHa npsimas
G




MoryT nun Toukn A, B, C

nexxatb Ha O4HOU NPSAMOMN,
ecnu AC=5, AB=3, BC=4?

KaTeropus
[Mpamasn. Touka.

NMnockocTtb 34

300
HeT, T.K. HW oAgHa BerMMYnUHa

OTpe3Ka He paBHa CyMMe

ABYX OPYIUX.
G




IHaHa npamas EF.
A He npuHagnexut EF,
B He npuHagnexwut EF.
MoxeT nu npsamasa AB

He nepeceéXatE’RpPsimyro EF?

[Mpamasn. Touka.
[TnockocTb 34

400
MoXxeT, ecnu ToMKM Au B
niexxat B 0O4HOU NONnynJfioCKOCTHU
oTHocutenbHO EF.

G




CKONMbKO pa3nunyYHbIX
NPAMbIX MOXHO NMPOBECTN
yepes YeTbipe TOUYKU?

PaccMoTpute BCe BO3MOXHbIE Clly4YaM.
KaTeropus

[Mpamasn. Touka.
[lnockocTb 3@

LLlecTb, YeTbipe nnu ogHy.
—



Hanaute yrnbl, 0003Ha4YeHHbIE
undpamm Ha YyepTexe:

3
1 2
120°

KaTteropus
OTpe30K. Yron

Yron 1%48BeH 60°,
yron 2 paBeH 60°,

yron 3 paBeH 120°
—




Ha3oBuTe 3fnemMeHT,
BblaerieHHbIU LBEeTOM:

R -

— g

KaTteropus
OTpe3okK. Yron
32200

CepenunHa oTpe3kKa
-




Ha3oBuTe 3nemMeHT,
BblOesieHHbIU LBETOM:

o

eropus

OTpe3okK. Yron
32300

buccekTpuca
pr—




Mexay Toukamu A u B Ha
NPSAMOU NOCTaBUNU
nse Toukm M u N.
CKONbKO OTpe3KOoB C KOHLlaMM1 B

AaHHbIX TQHKRAXIHQHYYNIIOCH ?

OTpe3okK. Yron
32400

6 oTpe3KoB




IlaH otpe3ok TN annHoun 12 cm.
Touyka K nexut Ha oTpe3ke TN.
Toukm P R -
cepeouHbl otpe3koB TK un KN.

Hanpute ganhynEpeska PR.

OTpe3okK. Yron
32300

O C™m




PaBHbI U TpeyronbHUKN?

; Pa@

TPeyrorbHNKOB

32100

I1a. o AByM cTOpOHaMm

U yrny Mmexany HUMMm.
yrny y pll



PaBeHCTBO KaKux 3rieMeHTOB elle
HY>XHO YKa3aTb, YUTOObI TPeyrosibHUKu
ObINin paBHbI MO CTOPOHE U NpuUneXxawum
K HeU ABYM yrnam?

A B1
e,  \p C1

TPEYroJyibHUKOB

32200
Yron A paBeH yrny A1,

yron C paseH yrny C1
—




H

B
EcTb nn Ha YyepTexe

PaBHble TPEeYyroibHUKMN.

YKaxXute npusHak
paBeHCTBa, eCnu Takue

THEAERNEHEEM SCTh:

TPeyrosibHUKOB

PaBHbI TpeyronbHUKN
ABD n BCD no tpem
CTOPOHaM.

G



PaBHbI N
TPEYroNbHUKN?
A 7\ TMoyemy?

PaBeHCTBO
TPpeyroribHUKOB

3a400
TpeyronbHUKU He paBHbI,
T.K. ABa yrna npuneraroT
He K COOTBETCTBEHHO pPaBHbLIM

CTOPOHaM.
—




BC=AD, yron 1
paBeH yrny 2.
Hanaunte AB n BC,

ecnun AD=17,
A DPaBeHCcTBO DC=14.

TPEeYroribHUKOB

32900
BC=17, AB=14,
T.K. TPeyrofibHUK" paBHbI
no AByM CTOpPOHaM
U yrny mexay HUMm.

—




Kakou TpeyronbHUK Ha3biBaeTcA
paBHOOeOApPEeHHbIM?

PaBHOOeOpeHH
bW
TpeyrosfibHuUK 3d

[1Be cTOPOHBI

KOTOpPOro paBHbI
—




Kak Ha3biBaeTcs 3f1IeMeHT,
BblaerneHHbIU UBeTOM?

<;ep,peﬂﬂ

bIW
TpeyrosfibHuUK 3d

200
OcHoBaHue




AsnsietTca nn
PAaBHOCTOPOHHUN
TPeyronbHUK

paBHGOEgPeHHbLIM?

N TpeyrornibHUK

[1a




1B AB=BC,
/\ yron FEC=90°,
AE=10,

ym

A = C
- yron ABC=130°30.
Paﬁn@lﬂ'ﬁﬁ%lﬁp n yron EBC.
bIW
TpeyronbHuUK 3d

AC=20.EBC=65°15"
pr—




AB=BC, AO=0C,
OK - buccekrTpuca
TpeyronbHuka BOC.

K

- "HAREITe"yron AOK.

TpeyrosfibHUK 3d

135°




Kak Ha3biBalOTCA yrhnbl,
nomMeYyeHHble undppamu:

— 1
E 2
apannenbHble

npavbie 32100

BHyTpeHHuUe

HaKpecT nexaijue
—




ByayTt nu npsimble m 1 n napansienbHbl?

130°
pannenbHbIe
npsambie 32200

HeT




[lpamMble m U n napannenbHbl. YKaXUTe BeJINYNHY
BCEeX YyrnoB, NOMe4YeHHbIX uuhpamm Ha pUCyHKe:

3
pannenbHble
npamvbie 32 300

Yron 1 paBeH 50°,
yron 2 - 50° °, yron 3 - 130°

—




Yron ABC paBeH 70°, a yron BCD
paBeH 110°. MoryTt nun npamele AB ”
CD ObITb: a) napannensHbiMy; b)
nepecekarownmmnca? lNpusegute

Papgipfpsig HHbI

N TPpeyroribHUK

32400

a)a
b) Aa




AB Il CD, AC=AB, yron BCD=20°.
Hanaute yron CAB.

[MapannenbHble
npamvbie 32900

140°




Il payHA
3aBepLueH!




MatemaTndyeckas
cCMeKarnka




@ " e ®




OauH pbibak nonman Ha 20 okyHeu dornblue, YemM APYrou.
Ho korgaa oH pan ToBapuily B 0OMeH Ha wWyKy 15 okyHen,
TO Y HEero ux ctano BABOe MeHbllue, YeM y ToBapuLla.
CKonbKo oKyHen noumanu oba pbibaka BmecTte?

3apaya 132900

[lepBbI NnonMan S5 oKkyHewm,
BTOPOU — 25 OKYHeMN.
Bcero — 30 okyHeM.
G




Kakou undpou 3akaH4YnBaeTcA
npounsBeaeHue Bcex HeYETHbIX
yucen ot 1 ao 9997?

3apayva 232900

Llncbpon 5




B auwuke nexat 2007 6enbix WapoBs,
2008 kpacHbIx wapoB 1 2009 cuHux WapoBs.
Kakoe HauMeHbLLee 4Ynucro WwapoB
HY>KHO B3AiTb U3 ALLUUKA,

He 3arnsiabiBasi B HEro,
4YTOObI Cpeau B3ATbIX LLAPOB
HaBepHsiKa ObINU Wapbl BCeX TPEX LIBETOB?

3apnava 332900

2009+2008+1= 4018
P




K yncny 10 npyunuwiunte
no ogHou undpe cnpaBa n cneBa Tak,
YTOObLI NONy4YeHHOe 4MUCNOo
Aenunocb Ha 72.
HasoBuTte nony4yeHHoe YnUCO.

3apaya 4 32500

4104




Ha ypoke pn3KynbTypbl BeCb Knacc
BbICTpouscsa B wepeHry. CHavyana yuntenb Benen
paccyuTaTbCA Ha «nepBbiu, BTOPOU, TPETUNY,
U KaXObin TPeTUn caenan wwar snepega.

[lo cnegyowen KomaHae Kaxabiv NATbIN
U3 OCTaBLUMXCA caenan war Hasag.

[locne aToro B CTpoOto ocTtanochb 16 YenoBek.

CKONMbKO Y4eHMKOB MOrJ10 ObITb B 3TOM Krnacce?

3apava 532900

30 yenoBek




PunHanbHbLIN payHAa
3aBepLUeH!
YcnexoB B ganbHeullem
N3y4YeHU MmaTeMaTUuKu!



